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Rapport d’activité 
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	L’association Présences-Monde a été présente à de nombreux évènements poétiques et scéniques à Paris, au cours des années précédentes. Souvent nous avons fait appel à des  compagnies ou artistes-amis de l’association pour les spectacles présentés (cf. tableau ci-dessous). Parmi ceux-ci, citons notamment l’implication amicale de Flavien Airault (percussionniste), Sebastián Sarasa (saxophoniste), Sarah Mouline (comédienne), Sophie Bourel (comédienne), Amélia Ewu (comédienne), Guillaume Harry-Françoise (comédien/metteur en scène), Maxime Boudier (musicien). La Cie de théâtre Les Rivages a également été présente lors d’évènements co-organisés tels que les « Soirées des Rivages », ou encore l’Institut du Tout-Monde, lors d’évènements à la Maison de la Poésie de Paris.
	Suite aux diverses présentations, une communication sur les réseaux sociaux (facebook, twitter) a été faite, ainsi que la publication d’un article sur le site internet de l’association (www.presences-monde.org).
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	 Soirée des Rivages #4, Constat d’embauche  (Cie Présences-Monde, avec Sarah Mouline, Amélia Ewu, Gabriel Tamalet) + «Des enseignes insignes, des indignes insignes» (Trio 3TER), Théâtre de Verre - 22 av. 2018. 
 La Destination, Trio 3TER, Royal Onze, Paris, 18 avril 2018.

 Soirée des Rivages #3, À coup de pioche rendus , Trio 3TER, Théâtre de Verre - 11 nov. 2017.
 Édouard Glissant/Félix Guattari «Deux Déparleurs», Maison de la Poésie de Paris - 21 sept. 2017, avec Sebastián Sarasa Molina, Greg Germain, Cécile Duval, Amélia Ewu, Gabriel Tamalet.
 La Destination, Trio 3TER, Lavoir Moderne, Paris, 8-9 juin 2017.
 Poétiques de Résistance «échopoétique/écopolitique»,  Maison de la Poésie de Paris - 19 mars 2017, création originale à partir de La Terre inquiète avec Amélia Ewu, Sebastián Sarasa Molina, Julen Achiary, Chrysogone Diangouaya.
 Poétiques de Résistance «Itinérrance» - Maison de la Poésie de Paris - 1er fév. 2017, lecture de la déclaration de l’esclavage comme crime contre l’humanité (loi Taubira), poèmes de Gaston Miron,  avec Sophie Bourel, Gabriel Tamalet.

 Les Archives d’Édouard Glissant à la BNF — lecture salon Marbeuf - 28 sept. 2016, avec Amélia Ewu & Gabriel Tamalet.
 Une autre traversée - des oeuvres en résonnance — Cité Internationale des Arts - 21 mai 2016, création originale avec Sebastián Sarasa Molina, Flavien Airault, Guillaume-Harry Françoise, Amélia Ewu, Julen Achiary.
 Ajours de cale — éclats/clameurs, spectacle itinérant — Cité Internationale des Arts - 10 mai 2016, avec Sarah Mouline, Amélia Ewu, Sebastián Sarasa Molina, Flavien Airault..
 Tout-Monde — éclats/clameurs (V2), résidence à Confluences (Paris), création à partir de Tout-Monde et Le IVe Siècle d’Édouard Glissant,  23-24 juin 2016, avec Flavien Airault, Sebastián Sarasa Molina, Guillaume-Harry Françoise, Sophie Bourel, Sarah Mouline, Gabriel Tamalet, .

 Tout-Monde — éclats/clameurs (V.1), projet de DET inspiré de Tout-Monde, La Commune, 22 mai 2015, avec Lola Cambourieu, Yann Berlier, Sebastián Sarasa Molina, Kaoru Nishima, Colette Othenin-Girard, Jean-Michel Sinou, Guillaume-Harry Françoise, Corentin Gallet, dir. Gabriel Tamalet, (félicitation du jury à l’unanimité).



	

